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обез бе ди до 70 ми ли о на
евра. Убе ђен је да би се и
с тим сред стви ма мо гло
ура ди ти ду пло ви ше од
оног што је пла ни ра но.  

На са стан ку је пр вен -
стве но би ло ре чи о то ме
ка ко на нај бо љи на чин уло -
жи ти сред ства и шта ће се
до би ти на кра ју ин ве сти -
ци о ног ци клу са – да ли ће
се по ве ћа ти про из вод ња,
из воз, за по сли ти но ви
рад ни ци...

Го во ре ћи о успе шним
пред у зе ћи ма, ми ни стар

Га шић ис та као је рад фа бри ке „Пр ви пар ти зан” из Ужи ца,
ко ја већ дру гу го ди ну за ре дом има ујед на че не и до бре ре -
зул та те по сло ва ња, без об зи ра на то што су се пре се ља ва -
ли у но ве по го не. И ове го ди не пла ни ра но је да се оста так
про из вод ње из та ко зва ног ту не ла пре ба ци у но ве по го не.
Ту је и „Ми лан Бла го је вић” из Лу ча на, ко ји има стан дард ни
раст про из вод ње и по зи тив не ре зул та те по сло ва ња. „Сло -
бо да” Ча чак је, пре ма ње го вим ре чи ма, та ко ђе успе шна фа -
бри ка ко ја, на жа лост, има оп те ре ће ње од пре шест го ди на,
ка да су из „Сло бо да апа ра та” пре у зе ли рад ни ке и кре дит не
оба ве зе, а про из вод ње ни је би ло. Про бле ме има и „Пр ва
искра” из Ба ри ча због де ла имо ви не ко ји је у остао у ра ни -
јем хол дин гу. 

Ми ни стар Га шић је ис та као да да нас сва пред у зе ћа
ре дов но пла ћа ју до при но се и да је и „За ста ва оруж је” из
Кра гу јев ца од пре два ме се ца по че ла ре дов но да из ми ру је
сво је оба ве зе пре ма бу џе ту Ср би је. 

– Ка да се из вр ши кон вер зи ја ду га, сва пред у зе ћа мо ћи
ће нор мал но да ра де и пла ћа ју све оба ве зе, да по ве ћа ју при -
вред ну ак тив ност и при хо де, из ко јих мо гу ре дов но да пла -
ћа ју по ре зе. Али, за са да их ја ко оп те ре ћу је све оно што их
је пра тило од 2000. до 2012. го ди не – ис та као је ми ни стар
од бра не Бра ти слав Га шић по сле са стан ка са вој ним при -
вред ни ци ма. ƒ М. ШВЕ ДИЋ

У
До му Гар де у Топ чи де -
ру ми ни стар од бра не
Бра ти слав Га шић и на -
чел ник Ге не рал шта ба
Вој ске Ср би је ге не рал

Љу би ша Ди ко вић, са са рад ни ци -
ма, са ста ли су се са пред став ни ци -
ма пред у зе ћа од брам бе не ин ду -
стри је Ср би је и „Ју го им пор та –
СДПР-а”. Су сре ту су при су ство ва -
ли и пред став ни ци Ми ни стар ства
при вре де, Аген ци је за при ва ти за -
ци ју и Срп ске бан ке, ко ја ће од ове
го ди не фи нан си ра ти и кре дит но
пра ти ти од брам бе ну ин ду стри ју
Ср би је.

– Од брам бе на ин ду стри ја мо же да бу де по кре тач ре -
ин ду стри ја ли за ци је Ср би је у сва ком по гле ду. Она мо же да
бу де зна ча јан фак тор у обез бе ђи ва њу де ви зних при ли ва из
свог из во зног по тен ци ја ла – ре као је ми ни стар Га шић и на -
гла сио да са стан ку при су ству ју, по ред ме наџ мен та фа бри -
ке, и пред став ни ци син ди ка та, јер се же ли да и рад ни ци
до би ју ком плет ну ин фор ма ци ју о све му што се пла ни ра за
ову го ди ну.

Ми ни стар је до дао да ће Вла да уло жи ти зна чај на фи -
нан сиј ска сред ства у фа бри ке од брам бе не ин ду стри је, али
да пред у зе ћа мо ра ју, у ро ку од де сет да на, да кон ку ри шу
за та сред ства ква ли тет ним про јек ти ма. На гла сио је да су у
тим за са ста вља ње пред ло га, ко ји ће за тим би ти пре дат
Ми ни стар ству при вре де и Ми ни стар ству фи нан си ја, и с ко -
јим ће се иза ћи пред срп ску вла ду, укљу че ни и пред став ни -
ци Ми ни стар ства од бра не. 

Та ко ђе, под се тио је да је још 2013. го ди не ура ђен про -
грам ин ве сти ци о ног ула га ња у од брам бе ну ин ду стри ју, ка -
да је пла ни ра но да се у пе то го ди шњем пе ри о ду у ту гра ну
при вре де Ср би је уло жи 126 ми ли о на евра. У овом тре нут ку
не до ста је око 93 до 94 ми ли о на евра, ко ји би би ли уло же ни
у свих се дам фа бри ка на ше од брам бе не ин ду стри је. Мо гу -
ће је, пре ма ње го вим ре чи ма, да се, уз по др шку Вла де,

Вла да Ср би је уло жи ће око 70 ми ли о на
евра у фа бри ке од брам бе не ин ду стри је, 
а пред у зе ћа ће мо ра ти, у ро ку од де сет 
да на, да кон ку ри шу за та сред ства 
ква ли тет ним про јек ти ма. То ком су сре та
ми ни стра од бра не и на чел ни ка 
Ге не рал шта ба са вој ним при вред ни ци ма
би ло је, пр вен стве но, ре чи о то ме ка ко на
нај бо љи на чин уло жи ти сред ства и 
шта ће се до би ти на кра ју ин ве сти ци о ног
ци клу са.

Ин ве сти ци о но ула га ње
у вој не фа бри ке


